


RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO DE GESTIÓN 2019
TEMA: Resultado de encuesta aplicada a los participantes de la deliberación pública del informe de gestión del 
año 2019. 
FECHA DE ANÁLISIS: 10/03/2020 

El día del evento de rendición de cuentas se entrego a los participantes la encuesta de opinión sobre la
información y el evento de presentación del informe de Rendición de Cuentas correspondiente al Año de
Gestión 2019. A continuación, se detallan los resultados obtenidos de los 30 participantes que llenaron las
encuestas. Cabe recalcar que los 52 participantes restantes dejaron en blanco las encuestas.

1) ¿Considera que el mecanismo utilizado (Deliberación pública y presentación) para la Rendición de Cuentas 
de 2019, fue amigable para la difusión del Informe de Gestión Institucional?
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Se obtuvo un total de 28
preguntas afirmativas que
corresponden al 93%, y
únicamente 2 respuesta
negativa otorgando el 7% del
total.
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2) ¿La información que contiene la Rendición de Cuentas 2019, le parece suficiente para que usted conozca la Gestión 
Institucional del periodo 2019?
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3) ¿Qué propone para mejorar el proceso/evento de Rendición de Cuentas?

Se obtuvo un total de 29
preguntas afirmativas que
corresponden al 97%, y
únicamente 1 respuesta
negativa otorgando el 3% del
total.

Propusieron 
mejorar el 
formato de 
encuestas 
(posiblemente un 
método virtual)

12 de 
30 

personas

Propusieron
reducir el tiempo 
de exposición del 
informe. 

4 de 
30 

personas

Propusieron 
realizar el evento 
en una hora más 
temprana. 

3 de 
30 

personas

No tuvieron 
propuestas de 
mejora. 

11 de 
30 

personas


